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ATA DA 19a  SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a Edilidade loca!, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 19' Sessão 
Ordinária do 03° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pelo Décio Martins de Freitas que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Paulo 
Adriano Gabriel Júnior, com a ausência da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença 
dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 
declarou aberta a 1  ga  Sessão Ordinária do 30  ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 21 
de novembro p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 23 de novembro, e a ata da Sessão 
Extiaordinária realizada dia 30 de novembro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas 
aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário ad hoc Décio Martins de Freitas que 
procedesse a leitura do expediente da presente sessão. Indicação 276/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 277/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. Indicação n° 278/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Indicação n° 279/23 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 280/23 de autoria 
do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Anderson Luiz Cassiano de Lima e 
Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Indicação n° 281/23 de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 282/23 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 283/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 284/23 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 285/23 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. 
Indicação n° 288/23 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 289/23 de autoria do Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 290/23 de autoria do Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior, o qual teceu comentários. 
Indicação n°291/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, a qual foi retirada por ter o mesmo 
teor de indicação anterior. Indicação n° 292/23 de autoria do Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior, o 
qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos 
setores competentes. Requerimento n° 204/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano 
Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Filipe 
Dognani e Décio Martins de Freitas teceram comentários como líder de seus respectivos partidos. Colocado 
em votação, o requerimento n° 204/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
205/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 206/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 207/23, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 208/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 209/23, de autoria do Sr. Vereador Brun 
Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento n° 209/23 foi aprovado por unanimidade 
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de votos. Requerimento n° 210/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 211/23, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazze!li Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimento aos setores competentes. 
Moção n° 71/23, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Colocada 
em votação, a moção n° 71/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 80/23, de autoria do 
Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior. Os Srs. Vereadores Paulo Adriano Gabriel Júnior, Anderson 
Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Colocada em votação, a moção no 80/23 foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem moções verbais. 
O Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior apresentou moção de parabéns à equipe do Projeto Guri, pelo 
brilhante trabalho realizado naquele projeto, a Coordenadora Mirian de Freitas e aos educadores musicais 
Dani Beneducci (violão), Bruno Pansanato Rizzato (viola caipira) e Raul Bersi Motta Correa (percussão), 
e a auxiliar Ana Clara Correa. Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Vereador Paulo Adriano Gabriel Júnior apresentou também moção de congratulações aos 
Conselheiros Tutelares do Município de Fartura, Carla Vanessa do Prado, Hugo Lorenço Campos de 
Oliveira, Maria Zilda Oliveira, Marta Regina Fabro e Wallace Kaique de Souza Santos, pelos serviços 
prestados na defesa dos direitos das crianças e adolescente. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceu comentários e pediu para assinar junto. Colocada em votação, a moção de parabéns aos 
conselheiros Tutelares foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranelio Sobrinho apresentou moção de parabéns à comissão organizadora do baile da pré-seleção da 
rainha da Expofar 2024 que, colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario Décio Martins de Freitas que procedesse a leitura dos Projetos em pauta. Projeto de Lei 
Complementar n° 25/2023 que, DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N.° 04, 
DE 26 DE MARÇO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURIDICO DOS SERVIDORES 
PUBLICOS DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em 
votação quanto à sua deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
Complementar n° 26/2023 que, DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 4, DE 26 DE MARÇO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, 
colocado em votação quanto à sua deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos 
para que as comissões permanentes exarassem pareceres aos projetos deliberados. Após o intervalo, o Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem sua presença no dispositivo eletrônico para que 
fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.°  regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 
declarou reaberta a presente sessão, comunicando que as Peças Orçamentárias para 2024 receberam 
Emendas, as quais seriam levadas à votação. O Projeto de Lei n° 65/23 também seria levado à votação. As 
comissões permanentes requereram as duas votações na mesma sessão, o que foi deferido pelo Sr. 
Presidente. O Sr. Presidente explicou para o Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que a Emenda protocolada 
por ele não teve efeito devido o motivo de não ter sido protocolada devidamente, portanto ela não será 
incluída no projeto para ser votada. O diretor da Câmara José Luis explicou sobre a falha técnica da câmara. 
Portanto as Emendas foram o prejudicadas e não seriam levadas à votação. Colocado em 1'  discussão, 
votação, 2  discussão  2  votação e redação final o Projeto de Lei n° 65/2023, que "DISPÕE SOBRE 
ALTERAÇÃO DA LEI N.° 1.076, DE 19 DE OUTUBRO 20009  QUE "CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" E DA LEI N.° 1.3089  DE 21 DE 
SETEMBRO DE 20059  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE 
CONVIVÊNCIA DO IDOSO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de 
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votos. Despacho: À Sanção. Colocado em P discussão, 1  votação, 2'  discussão, 22  votação e redação 
finaf o Projeto de Lei n° 57/2023, que "DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS 
PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" foi aprovado 
por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1  discussão, 1a  votação, 2`  discussão, 
22 votação e redação final o Projeto de Lei n° 58/2023, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE FARTURA PARA O EXERCICIO DE 2024 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do relatório das atividades desenvolvidas 
durante 2023. O Sr. Primeiro Secretario procedeu a leitura das atividades, a saber: 292 Indicações, 211 
Requerimentos, 80 Moções, 70 Projetos de Lei, 25 Projetos de Lei Complementar, 22 Projetos de Lei 
Legislativos, 04 Projetos de Resolução, 08 Atos da Mesa, 28 Portarias, 19 Sessões Ordinárias, 20 Sessões 
Extraordinárias, Várias Audiências Públicas, Reuniões dos mais variados segmentos da sociedade. A 
secretaria da Câmara Municipal também efetuou um balanço da gestão da presidência no ano 2023, e o 
Presidente comentou destacando que durante a gestão à frente da Câmara Municipal se preocupou tanto 
com melhorias no prédio do legislativo e em seus equipamentos, quanto no aprimoramento dos seus 
servidores, afinal de contas, quanto mais capacitados estiverem os servidores, melhor será o serviço 
prestado em beneficio da população farturense. O presidente continuou dizendo que, por outro lado, 
também se preocupou em aproximar a câmara do povo, para isso foram realizadas diversas palestras com 
escolas, evento alusivos a datas especiais e visitas direcionadas. Dentre esses casos, o presidente destacou 
as homenagens realizadas aos servidores inativos, resgatando pessoas que tanto se doaram para nosso 
município, além das comemorações do dia das mães, dos pais e tantas outras. Foram realizados vários 
eventos com o objetivo de trazer os mais variados segmentos da sociedade para o legislativo, para conhecer 
o trabalho realizado pelos vereadores. Houve Sessão Solene de entrega de certificados para os funcionários 
municipais aposentados; Sessão Solene em homenagem ao dia das mães, com a presença de várias mães da 
sociedade; Palestras e eventos variados em homenagem ao aniversário do município, quando a Câmara 
recebeu várias classes das escolas municipais, participando dos eventos e aprendendo mais sobre a história 
do município. Palestras e rodas de bate papo com vários grupos da melhor idade e grupos pertencentes aos 
projetos do Conselho do Idoso. Sessão Solene para entrega de honraria aos Policiais Civis e Militares que 
mais se destacaram durante do ano de 2022. Sessão Solene para entrega das medalhas aos alunos Bom de 
Nota referente ao ano de 2022. Sessão Solene para entrega de menção honrosa para os atletas do futebol 
sub 11, devido as premiações que obtiveram. Sessão solene dia dos Pais, com a presença de vários pais da 
sociedade. Sessão Solene fazendo parte das atividades do FEMUS 2023, quando foi realizado o primeiro 
Cultura Sertaneja, o qual contou com a presença de violeiros e músicos do município, resgatando parte da 
cultura farturense. Sessão Solene em alusão ao dia do funcionário público, quando foram feitas diversas 
homenagens para esta classe, foram ainda realizadas diversas reuniões com os coordenadores municipais, 
explanando as atividades desenvolvidas no referido setor, reuniões com a diretoria da santa casa para tratar 
sobre a Saúde Municipal. Sobre as aquisições durante o Ano de 2023, o presidente citou equipamentos de 
informática para o anexo novo, móveis para o anexo novo, acessórios para o anexo novo, tudo pensando 
em oferecer a estrutura necessária para o servidor prestar um serviço de qualidade e eficiência. E há ainda 
projetos para serem realizados em 2024: instalação de energia solar no prédio do legislativo, tornando-o 
mais sustentável, adequando-se às necessidades que hoje o meio ambiente exige. O Sr. Presidente teceu 
mais alguns comentários e solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas ins .. ões para fazerem uso da 
palavra livre. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva fez uso da palavra 1 

oi  

o Sr. Presidente teceu 
comentários e convidou a todos para o Evento Craques do Ano. .- vendo a ser tratado na 
presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu,~k Maria Fernanda Pereira 
Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei a presente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário 
e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 04 de dezembro de 2.023. 
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Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice Presidente - PAULO ADRIANO GABRIEL JÚNIOR 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREITA 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

José Luís Mo ra 

-Diret 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maior transp. ência. 
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